

ERRATA EDITAL DE LICITAÇÃO
EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS N.º 004/2022

No Edital em epígrafe, onde se lê:

3.1. Para participar desta licitação, as empresas interessadas deverão estar cadastradas como Fornecedoras da Autarquia Municipal de Turismo Gramadotur, até o dia 13 de abril de 2022.

3.3. Caso alguma das certidões constantes no Certificado Cadastral da Autarquia esteja com o prazo de validade expirado ou que irá expirar até a data de abertura da licitação, a licitante deverá regularizá-lo no órgão até o dia 13 de abril de 2022, sob pena de inabilitação.

Leia-se:

3.1. Para participar desta licitação, as empresas interessadas deverão estar cadastradas como Fornecedoras da Autarquia Municipal de Turismo Gramadotur, até o dia 13 de maio de 2022.

3.3. Caso alguma das certidões constantes no Certificado Cadastral da Autarquia esteja com o prazo de validade expirado ou que irá expirar até a data de abertura da licitação, a licitante deverá regularizá-lo no órgão até o dia 13 de maio de 2022, sob pena de inabilitação.

Os demais itens mantêm-se inalterados.

Gramado/RS, 06 de maio de 2022.

Jose Alberto Pereira da Silva Júnior
Presidente da Comissão de Licitações

Paula Fernanda Schuck
Membro da Comissão de Licitações

Kathia da Rosa Riella
Membro Suplente da Comissão de Licitações